
komunikace, v rámci stavby byla postavena nová, architek-
tovnicky kvalitní lávka u domu dětí. Zajímavá je pasáž podélné
cesty pod dolním okrajem zámeckého parku, vedená pod silničním
mostem na lehké stojinové konstrukci, vstupující do říčního kory-
ta. Uživatelé cesty by měli mít dost příležitostí sestoupit až k vodní
hladině a přesvědčit se, že je voda mokrá.

V roce 2014 vstoupila stavba na vlašimské Blanici do trvalého
provozu. Podrobné tvarování říčního koryta se bude dál
samovolně vyvíjet. Budou působit procesy odnosu a ukládání

spláví (plovoucí předměty od drobných rostlinných zbytků přes
rozmanité lidské odpadky po celé stromy) a splavenin (detritus,
hlíny, písek, štěrk, kameny). Po každé povodni může řeka vypadat
jinak než předtím. Koryto bude zarůstat bylinami a dřevinami, na
území Vlašimi se také šíří nežádoucí invazní rostliny, hlavně
křídlatka japonská. Revitalizace probíhala ve městě a její území
bude vystaveno silnějším tlakům lidské civilizace než běžný úsek
řeky ve volné krajině. Správce vodního toku a investor
revitalizační stavby, kterým je Povodí Vltavy, s.p., a město Vlašim,
budou hledat vhodný model rozdělení úkolů při údržbě objektů
a prostoru stavby. Kromě udržování cest, běžného úklidu a péče
o výsadby zeleně bude každopádně potřeba potlačovat výskyty
invazních rostlin, čistit rybí přechody a přiměřeně udržovat
tvarovou členitost kynety koryta. Konkrétní nároky v posledně
zmiňované oblasti lze těžko dopředu předvídat. Bude potřeba sle-
dovat vývoj koryta a podle něj rozhodovat, které jeho změny lze
akceptovat a které je potřeba korigovat nějakými zásahy, například
odstraňováním usazenin. Říční prostor se otevřel lidem a ti budou
víc než dříve sledovat jeho stav, kvalitu a případné znečišťování
vody. Mimo jiné i funkce dešťových odlehčení z kanalizace i vlast-
ní odtok vyčištěných odpadních vod  z městské čistírny budou více
pod dohledem veřejnosti…..což nemůže řece škodit. 

jako cesta pro pěší a cyklostezka, s návazností na lávky a mosty. 
Odstranění velké části dřívějších břehových porostů, mezi nimiž
dominovaly druhově a stanovištně nevhodné výsadby topolových
kultivarů vstupující do fáze technického stáří. Nahrazení těchto
porostů novými výsadbami ve vhodnější druhové skladbě
a struktuře.

Jedním z cílů stavby bylo otevření říčního koridoru ve městě
jako území pro pohyb, pobyt a rekreaci obyvatel. Podél řeky byla
vybudována manipulační cesta, která se uplatní jako pěší a cyklis-
tická stezka. Na horním okraji stavby má návaznost na cestní síť
zámeckého parku, na dolním okraji stavby a města z ní lze
pokračovat po frekventované turistické cestě podél Blanice na
Nemíž a Český Šternberk. Ve městě má tato cesta vazbu na příčné
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Dolní jez U prádelny byl vybaven rybím přechodem umístěným mezi přelivné
těleso a splaveninovou propust. Betonový žlab rybího přechodu je vystrojen
příčnými řadami balvanů. Ke vzdušní straně jezu byla přirovnána kamenitá
rampa, která ovšem není pojata jako cesta pro protiproudou migraci ryb.
Pracovníci AOPK ČR nivelují hladiny v rybím přechodu za účelem posouzení
spádů na jednotlivých řadách balvanů a rovnoměrnosti jejich dělení.


